
Ata da 23º Sessão Ordinária no 2º Biênio da 9º Legislatura                                                                     

da Câmara Municipal de Costa Marques Rondônia. 

 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, as 10:00 horas, sob 

a Presidência do Vereador Mauro Sergio Costa que, Invocando a Proteção de Deus, 

Declara Aberta a 23º Sessão Ordinária no 2º Biênio da 9º Legislatura da Câmara 

Municipal de Costa Marques Rondônia. O Srº Presidente convidou o Vereador Clebson 

Gonçalves Da Silva para fazer leitura de um Versículo da Bíblia, logo após, o Srº 

Presidente solicitou ao primeiro secretário para que se faça leitura da ata na sessão 

anterior, o qual foi dispensada por Unanimidade dos Presentes. Leitura dos 

Expedientes Oriundos: Expedientes Oriundo do Prefeito (não há expediente); 

Expediente Oriundo Diversos (não há expediente); Expediente Oriundo do Vereador 

(não há expediente); Em seguida passam-se ao Pequeno Expediente onde os 

Vereadores poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) cinco minutos sem direito 

a parte; Consta se inscrito por ordem de chamada o vereador Clebson Gonçalves Da 

Silva, que, após os, cumprimentos de Praxe disse: o Poder Executivo Municipal junto 

com a administração, tem que ter mais zelo e cuidados com o uso dos veículos públicos, 

pois esse parlamentar estará fiscalizando essa situação com coerência. Consta se 

inscrito por ordem de chamada o vereador Elizeu Aparecido Biazini, que dispensou o 

uso da palavra; Consta se inscrito por ordem de chamada o vereador Sergio Pinheiro 

Da Silva, que dispensou o uso da palavra; Consta se inscrito por ordem de chamada o 

vereador Mauro Sergio Costa, que dispensou o uso da palavra; Consta se inscrito por 

ordem de chamada o vereador Sergio Pinheiro Da Silva, que dispensou o uso da 

palavra; E não havendo nenhum vereador inscrito no pequeno expediente, passamos 

para a Ordem do Dia:  - Apresentação da Conta Referente ao Exercício Fiscal do Ano 

de 2009, que aportou nesta Casa de Lei junto ao Parecer Prévio nº PPL – TC 00007/16 

e Acórdão APL – TC 00132/16 do Tribunal de Contas de Responsabilidade da Srª 

Jacqueline Ferreira Góis. Em seguida passamos se ao Grande Expediente onde os 

vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (15) 

quinze minutos, com direito a parte. Consta se inscrito por ordem de chamada o 

Vereador Clebson Gonçalves Da Silva, que dispensou o uso da palavra; Consta se 

inscrito por ordem de chamada o vereador Mauro Sergio Costa, que dispensou o uso 

da palavra. E não havendo mais nada a tratar o Srº Presidente Mauro Sergio Costa deu 

por encerrada a presente 23º sessão ordinária; e Convoca os Srs.Vereadores para a 

próxima 24º Sessão Ordinária no 2º Biênio da 9º Legislatura no dia 02 de setembro do 

ano 2019 (dois mil e dezenove), as 19:30 horas; Essa ata vai devidamente assinada 

pelo Srº Presidente Mauro Sergio Costa; E eu vereador Antônio Augusto Neto segundo 

secretário da Mesa Diretora, Lavrei e assino o presente Ata.  

Costa Marques/RO, 02 de setembro de 2019. 
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